
 

ІРКЛІЇВСЬКА  СІЛЬСЬКА РАДА 

ЧОРНОБАЇВСЬКОГО РАЙОНУ ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 

Р І Ш Е Н Н Я 

 

03.05.2019                                                                                                       № 44                                                                                                                                                                                                                                           

Про утримання, навчання   та виховання 

дітей у сім’ях, які опинились у складних  

життєвих обставинах 

  

      На забезпечення виконання  вимог Закону України «Про охорону 

дитинства», «Про запобігання та протидію домашньому насильству», «Про 

внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо посилення 

соціального захисту дітей та підтримки сімей з дітьми», «Про місцеве 

самоврядування в Україні», Указу Президента №609 від 22.10.2012 р. «Про 

Національну стратегію профілактики соціального сирітства на період до 2020 

року», Постанови Кабінету Міністрів України № 800 від 03.10.2018 р. «Про 

деякі питання соціального захисту дітей, які перебувають у складних 

життєвих обставинах, у тому числі таких, що можуть загрожувати їх життю 

та здоров’ю», заслухавши інформацію про реалізацію заходів, спрямованих 

на виконання  державної політики з питань захисту дітей на території 

Іркліївської сільської ради  в и р і ш и в: 

 

1. Інформацію про реалізацію на території  Іркліївської сільської ради  

державної політики з питань захисту дітей, запобігання дитячій 

бездоглядності та безпритульності взяти до відома. 

                   

2. Відділу соціального захисту і охорони здоров’я (Олійник О.І.):  

2.1. Забезпечити максимальну доступність сімей з дітьми до соціальних 

послуг;  

2.2. Здійснювати контроль за станом утримання та виховання дітей, що 

проживають в сім’ях, які опинилися у складних життєвих обставинах шляхом 

проведення обстеження матеріально-побутових умов проживання;   

2.3. Проводити інформаційну та роз’яснювальну роботу серед населення 

громади щодо наслідків безвідповідального батьківства, формування 



свідомого батьківства, розвитку сімейних форм виховання дітей-сиріт, 

патронату; 

 2.4. Своєчасно виявляти сім’ї, в яких спостерігаються прояви недбалого 

ставлення батьків до виконання батьківських обов’язків щодо утримання 

та/або виховання своїх дітей;  

2.5. Забезпечувати сім’ї, що опинились у складних життєвих обставинах і в 

яких виховуються діти, соціальним супроводом; 

2.6. Надавати сім’ям, що опинилися у складних життєвих обставинах, 

необхідної допомоги у працевлаштуванні, налагоджені побуту, при 

необхідності – у лікуванні;  

2.7.  Підвищувати рівень оперативності у реагуванні на кризові проблеми 

дітей, молоді, різних категорій сімей, що перебувають у важкій соціальній 

ситуації;  

2.8.  Продовжити роботу із соціального інспектування сімей з метою 

проведення постійного моніторингу щодо умов утримання і виховання дітей 

у сім’ях,що опинилися у складних життєвих обставинах. 

 

3. Начальнику служби у справах дітей Пойді О.А.: 

3.1. Продовжувати роботу щодо забезпечення виконання заходів 

спрямованих на  соціальний захист сімей з дітьми, які опинились у складних 

життєвих обставинах на території Іркліївської сільської ради.          

3.2. Активізувати роботу по організації патронатної родини. 

 

           3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника сільського 

голови Гриценко О.В. 

 

 

 

 

 

Сільський голова                                                                     І. ПОЇЗДНИК 
 

            

 

           
 

 

 

 

 

 



До виконавчого комітету 

 Іркліївської сільської ради 

 

ІНФОРМАЦІЯ 

про утримання, навчання та виховання дітей у сім’ях, 

які опинились у складних життєвих обставинах 

  

            Структурні підрозділи Іркліївської сільської ради  проводили 

цілеспрямовану роботу щодо створення системи соціального захисту дітей на 

території громади. Зокрема, сімей з дітьми, які опинились у складних 

життєвих обставинах, спрямовуючи діяльність на запобігання ранньому 

соціальному сирітству, вдосконалення системи контролю за вихованням 

дітей у сім’ях, де батьки неналежним чином виконують свої батьківські 

обов’язки, зменшення кількості дітей, які перебувають у складних життєвих 

обставинах. Пріоритетом було запобігання дитячій бездоглядності, 

попередження раннього соціального сирітства.  

              Постійно здійснюється контроль за умовами утримання та виховання 

дітей за місцем їх проживання шляхом обстеження під час відвідувань та 

проведення профілактичних рейдів (протягом січня-березня 2019 року 

проведено  6 тематичних рейдів ,   проведено 8 профілактичних рейдів і 

обстежено умови проживання 22 сімей в них  46  дітей), надаються 

консультації з питань соціального захисту дітей, їх житлових та майнових 

прав, проводяться профілактично-виховні бесіди з метою з’ясування причин 

та умов, які призвели до порушення прав дітей, розглядаються усні та 

письмові звернення громадян, закладів та організацій, готуються запити, 

клопотання, інформації до закладів охорони здоров’я, освіти, органів 

внутрішніх справ тощо. Однією з ефективних форм роботи в даному 

напрямку є організація діяльності Комісії з питань захисту прав дитини при 

виконавчому комітеті  Іркліївської сільської ради, основним завданням якої є 

забезпечення реалізації права дитини на життя, охорону здоров’я, освіту, 

соціальний захист, сімейне виховання та всебічний розвиток. 

             Протягом липня 2018- березня 2019 року проведено 9  засідань комісії 

з питань захисту прав дитини, на яких розглянуто 31 питання щодо захисту 

законних прав та інтересів дітей та підготовлено 8 проектів рішень 

виконкому, порушено 3  клопотання про притягнення до адміністративної 

відповідальності осіб, які допустили порушення прав, свобод і законних 

інтересів дітей, подано до суду 1 висновок про доцільність чи недоцільність 

позбавлення громадянки  батьківських прав, 1 висновок про відібрання 

малолітніх без позбавлення батьківських прав, 2 висновки про доцільність 

визначення способу участі одного з батьків у вихованні дітей, прийнято 

участь у 3 судових засіданнях з цивільних справ щодо дітей. Службою у 



справах дітей ведеться реєстрація та своєчасне поновлення інформації щодо 

дітей, які опинились у складних життєвих обставинах, дітей-сиріт, дітей, 

позбавлених батьківського піклування. Станом на 27.03.04.2019 р. на 

внутрішкільному обліку загальноосвітніх шкіл громади  перебуває 34 дитини, 

які опинились у складних життєвих обставинах, та проживають у 13 сім’ях. З 

метою захисту законних прав та інтересів дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування,   здійснювались заходи щодо своєчасного 

виявлення такої категорії дітей та надання їм відповідної допомоги. З метою 

формування засад усвідомленого, відповідального батьківства, роботу з 

батьками сімей, які розлучаються або перебувають у стадії розлучення та між 

ними існує конфлікт, щодо визначення порядку участі у вихованні дітей, 

визначення місця проживання дітей, робота з дітьми, які зазнали насильства 

у родині, з дітьми та родинами вимушених переселенців   надаються 

індивідуальні консультації.  

               Розпочато роботу щодо популяризації та роз’яснення умов 

функціонування нової  сімейної форми виховання - патронатної сім’ї, яка 

дасть можливість, у разі необхідності вилучення дитини із складних 

життєвих обставин, передати її на виховання патронатним вихователям, де 

будуть створені належні умови для проживання, виховання, навчання та 

реабілітації дитини відповідно до її потреб.  

                     Однак, не зважаючи на системну роботу щодо соціального захисту 

сімей з дітьми, які опинились у складних життєвих обставинах, актуальними 

є питання попередження бездоглядності, негативних явищ, правопорушень та 

злочинності у дитячому середовищі. Ці проблеми є такими, що потребують 

постійного контролю з боку органів державної виконавчої влади та органів 

місцевого самоврядування. 

  

 

Начальник служби у справах дітей                                                                

  Іркліївської сільської ради                             ________                    О.А.Пойда     

 
 

 
 


